高一文科数学下册期末考试
数学试卷(文科)

     考试时间：2009年7月2 日7:40~9:40

一、选择题：本大题共10小题, 每小题5分, 共50分.在每小题给出的四个选项中, 只有一项是符合题目要求的. 
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6. 把函数
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7. 设a、b、c是互不相等的正数, 则下列等式中不恒成立的是
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10.已知函数
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二、填空题：本大题共5小题, 每小题5分, 共25分.

11. 已知直线
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15. △ABC的三个内角A,B,C的对边长分别为a,b,c,  R是△ABC的外接圆半径, 有下列四个条件：
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有两个结论：甲：△ABC是等边三角形.    乙：△ABC是等腰直角三角形.

请你选取给定的四个条件中的两个为条件, 两个结论中的一个为结论, 写出一个你认为正确的命题              。
三、解答题：本大题共6小题, 共75分, 解答应写出文字说明, 证明过程或演算步骤.
16.(本小题满分12分)解不等式
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19. (本小题满分12分)已知函数
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20. (本小题满分13分)某人在一山坡P处观看对面山顶上的一座铁塔, 如图所示, 塔高BC=40(米), 塔所在的山高OB=290(米), OA=210(米), 图中所示的山坡可视为直线
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